
 令和４年度 第１回公立鳥取環境大学経営審議会 議事要旨 
 
 

○ 日 時 令和４年６月２０日（月） ９：５８～１１：３４   
○ 場 所 大会議室（Webex によるオンライン会議） 
○ 出席者    江﨑信芳委員、西山信一委員、小林朋道委員、田中洋介委員、若原道昭委員、 

児嶋祥悟委員、澤志郎委員、林昭男委員、米田裕子委員 
 [9 名/10 名] 
北野彬子監事、小谷昇監事 [2 名/2 名] 

○ 欠席者  山田修平委員 
 

【議事】 

１ 前回議事要旨の確認 

  原案のとおり承認された。 

 

２ 審議事項 

（１）令和４年度第２回補正予算について 

   事務局から、令和４年度第２回補正予算について説明があり、原案について承認された。 

 

（２）令和３年度事業に係る業務実績報告書について 

   事務局から、令和３年度事業に係る業務実績報告書について説明があり、原案について承認さ

れた。 

〈主な意見等〉 

・県内就職率について、コロナ禍により就職環境が変化していることに対し、学生にアンケート

調査を行ったり、検討委員会で対策を検討するとしているが、県内企業の求人状況等企業側の

要因については把握・検討する予定はあるのか。 

 →県内企業の状況が把握できるような機会を設けていく予定である。 

 

（３）第２期中期目標期間に係る見込評価について 

   事務局から、第２期中期目標期間に係る見込評価について説明があり、原案について承認され

た。 

 

（４）令和３年度決算について 

   事務局から、令和３年度決算について説明があり、原案について承認された。 

 〈主な意見等〉 

・決算概要について損益計算書の運営費交付金収益が減少した理由が資産を購入したためとな

っているがどのような理屈になっているのか。また、理由に退職者増減は入っているのか。 

 →収益が減少しているのは学校法人会計の特有の処理のため。資産を購入した場合は負債と

して計上する必要があるため、収益が減少している。また、減少理由に退職者の減少も入っ

ている。 

 

（５）学長選考会議委員の選任について 

   西山副理事長から、学長選考会議委員の選任について説明があり、西山委員、田中委員、林委

員が選任された。 



 

３ 報告事項 

（１）令和３年度の補正予算（専決）について（報告） 

    事務局から、令和３年度の補正予算（専決）について報告があった。 

 

（２）ウクライナの研究者の受け入れ及び予算の補正について 

    事務局から、ウクライナの研究者の受け入れ及び予算の補正について報告があった。 

 〈主な意見等〉 

・補正予算について、計上しているのは今年度分か。また、研究者の毎月の生活費はどのよう

になっているのか。 

     →補正予算は今年度の経費を計上している。住居は県が提供しており、生活費等については

日本財団のウクライナ難民支援助成プログラムに申請を行っており、活用する予定。また、

本学の研究補助のアルバイトの賃金により支援する予定。 

 

（３）近況報告 

 

 

４ 閉 会 


